Hrtoyoxn gpyoocia:

«AVATTTUEN GVTOUATIGUAV Y0 EQUPROYES ELEYYOV OYNUATOV NE YpHON
AOYIGULKOV TPOGONOIMGS CUGTILATMOV

dovnrig: Atydog Anuntprog, AM 38655
Xravoyuvvng Kaovotaviivog, AM 38604

INEPIAHWYH

O Opog ovtopaticpdg €xer OwmAn onuacio:  YPNOLUOTOlEITOL Yoo UNXAVEG, Ol  OTOlEG
COVTOEAEYYOVTOLY EXOLV ONAAON TNV KAVOTNTO Vo S10POMVOVY ALTOLOTO TN GLUTEPIPOPA TNG
Aertovpyiog Tovg cOPP®VA pe Kamowo emBounty cvvOnkn aArd emiong yapoaktnpilel Ko TIg
nebdd0VG KATAGKELNG OWTORAT®OV pnxavedv. Onmg o 0pog unyoavomoinom, £I6t Kot 0 0pog
OVTOUOTIGUOC, YPNCLUOTOLEITOL GLYVE Yo VO TEPTYPAWYEL Lial VEQ OladKacior TNG PLopnyavikng
napaywyns. Ommg n unyavomoinon amdAiale TOV €pYATtn TOL €PYOGTAGIOL OmO TN WEYOAN
QLOIKN KATATOVNOY], £TGL KOl O OUTOUOTIGHOS TOV amdAlaEe amd v emipovn Kot povotova
EMOVOAOUPOVOUEVT] OTTAGYOANGT TOL YEPIGHOD KoL TOV TEPLOIIKOD EAEYYOV TOV LUNYOVADV.

[ToAlol Bewpovv TOV OVTOHATIGHO TOCO GNUOVTIKO EMitELYUN, OCGTE TOV YopaKTNpilovy ®¢
«Agbtepn Buopmyovikn Emavdotoon». Kot avtd enedn o owtopatiopos, ektdg omd to 0Tl
av&dvel TV TOPOYOYIKN OTOJOTIKOTNTA TOV E€PYOOTACIOV, ONM®G £YVe KATA TNV TPOTN
Blopnyovikn emovactact, tpomonolel emiong prlikd kot ™ 6yEon ToV avOpOTOL UE TIG UNYXAVES.

2y mroyek auth gpyacio o acyoAnBodue pe TNV PEAETN GLGTHLOTOG Y10 TOV OVTOUOTO
EAEYYO KIVOOLEVOL OYNUOTOG, LLE YPNON OVOAOYIKOV NAEKTPOVIKOD EAEYKTN YVMOGTOD MG EAEYKTN
Tpuov onpeiov, N eleykt) PID. H pedétn Ba yivel pe mpocopoiwson tov GLUGTAUOTOS Kol TOV
eheykT oto TEPPaiiov Aoyiopkov Matlab-Simulink.



